dun3unka, 8 Krnacc

[leMOHCTpauMOoHHbIe 3agaHnS



[TlepeyveHb TeM y4EDHbLIX pa3aernioB, U3y4YeHME KOTOPbIX
HeobXxoaAnMO Ans yCneLwHOro NpoxXoXXaeHUA BCTYNUTENbHbIX
NcnNbiTaAHUN B 8-0M Knacc:

MexaHu4yeckoe ABuxkeHne
TpaekTopus

nyTb

paBHOMEpPHOE ABUXEHNE

CKOPOCTb NPV paBHOMEPHOM OBUKEHUM
CpenHsiIsi CKOPOCTb

NHepLUS

mMacca, 06beM 1 NNIOTHOCTb

cuna, cuna TSKeCTn, BeC, cuna ynpyroctm

3akoH ['yka

aaBneHune

3akoH [Nackans

3aKOH coobLatoLmxca cocyqoB

3akoH Apxumena

dopmyna ans AaBreHust B XXUAKOCTU C BbIBOAOM

yCNnoBUA rniiaBaHUA Tesl



CnpaBo4Hble JaHHblE

YckopeHne cBoboaHOro nageHusa NnpuHATb
3a 10 H/kr

MnoTHOCTb cocHbl 400 kr/m?3
[MnoTtHocTk ay6a 700 kr/m®
MnoTHocTb cTanu 7800 Kr/m?
MnoTHocTb Boabl 1000 kr/m3
MnoTHocTb Macna 900 kr/m®
[noTtHocTb cnvpTa 800 Kr/m°



[lecaTn4HbIe NPUCTaBKU

10° — Kk [kmno] 2kr=2:103r=2000r

102 — r [rekto] 3ra=3102a=300a

10" — O [nexa] 100 On = 100-10" n = 1000 n
10" — g [oeum] 2am=2-10"mMm=0,2m

102 — ¢ [caHTK] 4 cm/c=4-10% m/c = 0,04 m/c
103 - m [Munu] 5mB =5-10°B =0,005B

3 cM2 = 3-(102M)2 = 3-10 M2 = 0,0003 M2
1 nutp =1 gm® =103 m3 = 0,001 m3



[Ipumepbl MaTeMaTUYECKNUX OEUCTBUN

« 36cm%-250mM=3,6:(10°Mm)*- 2,510 m =
=3510%Mm?-2510"m= (3,5:2,5) - 10041 M3 =
=8,75-10° m*=87,5-10° m3= 87,5 cm®

«900r/1,5amM>=0,9kr/1,5:103 M3 =
=0,9-10"3/ 1,5 kr/m° = (0,9/1,9) - 103 kr/m?3 =
= 0,6-10° kr/m3 = 600 kr/m>
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KapTouka 1



KapTo4yka 1 Bonpoc 1

NE;

R it L NEVRECXY

ERUNPERER T ED

Ha kakoMm y4acTke nyTu newiexon
cToan?

OTBeT: 2



KapTo4yka 1 Bonpoc 2

MK

R it L NEVRECXY

ERUNPERER T ED

Ha KakoMm y4acTke newiexoq asurancs obicTpee
BCero?

OTBeT: 1



KapTouyka 1 Bonpoc 3

MK

R it L NEVRECXY

ERUNPERER T ED

Kakoun nyTb npoLuen newexo 3a nepsble
3 CeKyHAabl?

OTBeT: 6 M



KapTo4yka 1 Bonpoc 4

MK

R it L NEVRECXY

ERUNPERER T ED

Kakon nyTb npoLlen newexo 3a 3 ceKyHabl,
Ha4yMHaga c 6-01 ceKyHAbI?

OTtBeT: 1 M



KapTo4ka 2

": e = T
SAB 6000/\4 £ SBC 6|<M -




KapTo4yka 2 Bonpoc 1

3a Kakoe BpeM4 rnewuexon
npoLuers

NepByO NOSIOBUHY NYyTU?

OTtBeT: 2 Y



KapTo4dka 2 Bonpoc 2

C KaKoWu CKOpPOCTbIO neLuexon
npoLuer
BTOPYIO NOSTOBUHY NYTK?

OTBeT: 2 KM/Y



KapTouyka 2 Bonpoc 3

[lepeBeanTe CKOPOCTHL neluexona
Ha NepBOM y4yacTKe NyTU U3 KM/JY B
M/C.

OTBeT: 5/6 M/Cc unn 0.83 M/cC



KapTo4yka 2 Bonpoc 4

C Kakou cpegHen CKOpOCTbIO ABUrancs newuexon?

OT1BeT: 2.4 KM/Y



KapTouyka 3

a) pgh 0) ng



KapTo4yka 3 Bonpoc 1
2 pgh 6 PV

Kakne Benn4ymHbl onucbiBatoTca chopmMmynamm?

OTBeT: gaBneHune n cuna



KapTo4yka 3 Bonpoc 2
2 pgh 6 PV

Kakon obbem ctouTt B doopmyrne cunbl Apxumena?

OTBET: NOrpy>XeHHON YacTn Tena



KapTo4dka 3 Bonpoc 3
2 pgh 6 PV

Uemy paBHO OaBrieHne B 03epe Ha rnyouHe 10 m?

OtBeT: 2 atTM =2-10° Ma = 200 kMNa



KapTo4ka 3 Bonpoc 4
2 pgh 6 PV

B HeBeCOMOCTU ranKy nonoXXunu B cTakaH c BOOOMW.
Uemy paBHa cuna Apxumeaa, AenUCcTByoLllada Ha ramky?

OTtBeT: 0 H



KapTo4ka 4




KapTouka 4 Bonpoc 1 e

Kakoun bpycok caenaH n3a CocHbl, Kakon n3 ayoa,
a Kakoun n3 ctanun?

OTBeT: 1 —CcOCHa, 2 — ayb, 3 —cTanb



KapTo4ka 4 Bonpoc 2 yedor

Uemy paBHa cuna TaXXecTun, 4eUCTByoLLaA
Ha Opyckn 1 m 3 ?

OtBeT:1-8MH, 3-0.156 H



KapTo4ka 4 Bonpoc 3 il

Uemy paBHa cumna Apxumena,
ONencTBytoLast Ha opyckn 1 m 3?

OtBeT:1-8 MH, 3-0.02H



KapTto4ka 4 Bonpoc 4 yedok

Uemy paBHbI Bec bpycka 1 1 Bec bpycka 37

OtBeT:1-0H,3-0.136 H



KapTouyka 5

Y4eHbIi ¢ MUPOBBIM UMEHEM Bacuiuii Hanes o4eHb peJIKoro YepBsKa ¢
roJryObIMHU ri1a3zaMu. J[J1s1 u3MepeHuid pasMepoB depBsika Bacuinmii B3su1
JIMHEUKY, KOTOPYIO YKE paHee ucnolib3oBail. Ho BOT He3ajiaua - npeibynme
M3MEPEHUS YPOBHS MaJIMHOBOT'O BapeHbsl B OAHKE TaK U HE OTMBUIUCH C
nuHerkH. OJIHaKO ATO He nomenaio Bacwimio npoBecTy U3MepeHus U
OIMCATh JIJISI HAYKU PEJKOr0 YEPBIKA.

S ————
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21 .




VYueHblit ¢ MUPOBBIM UMeHEM Bacuiumii Hamiesr 04eHb pejIkoro YepBsika ¢

rosryOpiMu riasamu. [ usmMepenuii pasMepoB yepBsika Bacuiuii B35
JIMHEHKY, KOTOPYIO YK€ paHee Hcloab3oBal. Ho BOT He3anaua - npeabliynme
M3MEPEHMsI YPOBHS MAJIMHOBOI'O BapeHbsl B OaHKE TaK M HE OTMBUINCH C

muHerku. OIHaKo 2To He roMeniaao Bacummio IIPOBECTU U3MECPCHUS U
OIIMCATh /UL HAYKH PEJIKOT'O YCPBAKA.

e o

|III| -
21 25

HER
cH

Uemy paBHa LieHa geneHua
NMTMHENKN?

OT1BeT: 2 MM



VYueHblit ¢ MUPOBBIM UMeHEM Bacuiumii Hamiesr 04eHb pejIkoro YepBsika ¢

rosryOpiMu riasamu. [ usmMepenuii pasMepoB yepBsika Bacuiuii B35
JIMHEHKY, KOTOPYIO YK€ paHee Hcloab3oBal. Ho BOT He3anaua - npeabliynme
M3MEPEHMsI YPOBHS MAJIMHOBOI'O BapeHbsl B OaHKE TaK M HE OTMBUINCH C

muHerku. OIHaKo 2To He roMeniaao Bacummio IIPOBECTU U3MECPCHUS U
OIIMCATh /UL HAYKH PEJIKOT'O YCPBAKA.

e o

|III| -
21 25

HER
cH

Hemy paBHa gnuvHa
yepBaKka?

OTBeT: 38 MM



VYueHblit ¢ MUPOBBIM UMeHEM Bacuiumii Hamiesr 04eHb pejIkoro YepBsika ¢

roxryOsiMu ra3zamu. [ u3MepeHuii pasMepoB yepBsika Bacuiuit B3s1
JIMHEHKY, KOTOPYIO YKe paHee UcIojib3oBall. Ho BOT He3ajaua - npeibliynme
M3MEPEHUSI YPOBHS MAJIMHOBOT'O BapeHbs B OaHKE TaK U HE OTMBUIHCH C

muHerku. OIHaKo 2To He roMeniaao Bacummio IIPOBECTU U3MECPCHUS U
OIIMCATh /UL HAYKH PEJIKOT'O YCPBAKA.

|III|
21 25

HER
cH

B AHIMuM 0o cmnx nop UCnonb3yrT OOUMOBYIHO
Cuctemy nsmepeHus anuH. 1 aomm paBeH 2.54 cwm.
Uemy paBHa AnvMHa YyepBdKa B AloMmax?

OTBeT: 1.5”



roxryOsiMu ri1a3zamu. [ u3smMepeHuit pasMepoB uepBsika Bacuiuit B3sin
Ky, KOTOPYIO YKe paHee Hclojib3oBall. Ho BOT He3ajaua - npebliynme

JIMH

Ka I O‘_I K a 5 B O I I O‘ 4 U3MEPEHMSI YPOBHSI MAJIMHOBOT'O BapeHbsl B OaAHKE TaK U HE OTMBUIUCEH C
nHerku. OHAKO 2TO HE ITOMENIaI0 Bacwiuio i POBECTH U3ME pEHUS U
OIH

CaTh JIJI1 HAYKH PCJIKOI'0 YCpPBsKaA.

||||| |||||
24 s <N

[Toka Bacunuun 3aHnmancst Bbl4MCNEHUAMU, YEPBSAK
peLinn nonyTtelwlecTteoBaTtb. 3a 19 MUHYT OH NPOMO3
CTOJIbKO, YTO €ro XBOCT OKa3asicd B TOM MeCTe, rae
M3Ha4yanbHO Haxogmnacbh ronoBa YepBsaKa.

Yemy paBHa CKOpPOCTb YepBdAKa B cM/c?

OT1BeT: 0.0033 cM/c
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KapTouka 6 ;j .,A




KapTo4yka 6 Bonpoc 1

B kakon Touke, A unun B, byaet
MaKcMManbHas KMHeTn4yeckas
aHeprmna?

OTBeT: B

'«g ‘Aﬂﬁa&

¥ A

He 5w




KapTo4ka 6 Bonpoc 2

Uemy paBHa noTeHuUmnanbHaga sHeprug
A0rioKka
B TOYKe A?

OTBeT: 6 [IX

'«g ‘Aﬂﬁa&

¥ A

He 5w
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KapTo4yka 6 Bonpoc 3 | K5

Uemy paBHa CKOPOCTb s16rnoka B TOYKeE
B?

OTBeT: 10 M/C



'«g ‘Aﬂﬁa&

¥ A

KapTo4yka 6 Bonpoc 4 | K5

Ha Kakou BbiCcOTe NoTeHUManbHaa 3HeEPrna
a0noKa
OyoeT paBHa ero KNHETUYECKOW 3HEPTNN?

OTBeT: 2,5 M



